



大同市财会学校 开展主题教育传承红色基因

本报讯(记者 闫春平)为传承和弘扬李林精神,加强师生爱国主义教育,培养师生爱国情怀和民族自豪感,近日,大同市财会学校组织红色品牌班级师生前往朔州市平鲁区开展“学习李林精神,赓续红色血脉”主题教育实践活动。

林烈士纪念馆。通过展厅内陈列的一系列珍贵历史资料,大家更加深刻地了解了革命烈士李林的英雄事迹和光辉形象。通过此次活动,师生们经历了一次革命精神的洗礼,在重温历史、缅怀先烈的同时,进一步增强了爱国热情。学生付玉表示,革命先烈的牺牲精神和坚定信念,是我们这一代人学习的榜样。作为新时代的学生,我们要继承和发扬革命先烈的光荣传统,用信仰之火激发昂扬奋进力量,以实际行动践行革命先烈的精神,让青春在新时代新征程上绽放更加绚丽的光彩。



大同二职中 举行广播体操比赛

本报讯(记者 柴宁)为促进学生身心和谐发展,加强班级凝聚力,展现学生积极向上的精神风貌,培养学生热爱体育、崇尚运动的健康观念,近日,大同二职中举行了广播体操比赛。

比赛中,各参赛班级学生身穿整齐的校服,精神饱满,体态挺拔。随着广播体操的旋律响起,同学们昂首挺胸,伸展双臂、扩胸、转身,动作娴熟到位,节奏分明,完美诠释了广播体操的和谐之美、节奏之美和力量之美,展现了中职学子团结协作、积极向上的精神风貌。评委根据动作规范、整齐度和表现力认真评分。在场师生热情高涨,掌声、加油声、欢呼声此起彼伏。



家校携手助成长 凝心聚力向未来

大同一职中开展家长开放日活动

本报讯(记者 闫春平)教育是一场美丽的邂逅,携手是一次温暖的共育。为加强家校沟通,增进家长对学校教育工作的了解,形成家校教育合力,促进学生健康成长,11月23日,大同市第一高级职业中学开展2024—2025学年度第一学期家长会暨家长开放日活动。

家长会上,该校校长于海军围绕学校管理、心理健康教育、德育教育等方面与家长进行了交流。他表示,家

校如同孩子成长的双翼,只有两翼齐飞,才能飞得更高更远。希望双方共同关注学生的成长,共同营造老师与学生之间、学生与家长之间、学校与家庭之间和谐温馨的育人氛围,调动学生的内在驱动力,让学生在崭新的舞台上活出属于自己的精彩。之后,各班主任结合本班学情,从班级介绍、学段变化、习惯养成、学科教育等方面与家长进行了沟通交流,希望家长配合学校共同做好学生的安全、

法制、文明礼仪、生活习惯等方面的教育工作。此外,各学科任课老师结合学科特点和学生的平时学习表现与家长进行了分享,并提出有效建议。活动当天,家长们还实地参观了学校教学楼、实训室、学校餐厅、宿舍、图书馆等场所,近距离感受育人环境,领略校园风采。在技能展示现场,同学们结合自己所学的专业进行了才艺展示,让家长们

在温馨和谐的氛围中了解了学校各专业特色及教育教学成果。期间,校领导与学生家长还进行了座谈交流,及时解答家长疑问,共同探讨家校教育中的热点问题。

教育是学校和家庭的同频共振,是老师和家长的双向奔赴。本次活动的开展,加深了家校之间的沟通,为学校之间的合作建立了良好的信任。接下来,大同一职中将以本次家长会为新的起点,与家长携手并肩,共同成为学生成长路上的引路人,助力学生全面发展、健康成长。



大同市职业教育中心举行合唱比赛

本报讯(记者 曹珂)为丰富校园文化生活,增强班级凝聚力,展现学子们对祖国深深的热爱与敬意,日前,大同市职业教育中心举行“盛世华诞 荣耀中华”主题班级合唱比赛。

比赛现场,各班学生热情高涨、精神抖擞,以整齐的队列、饱满的热情和嘹亮的歌声,展现了极高的艺术水准和精神风貌。他们用歌声重温了那段波澜壮阔的历史,表达了对革命先辈的缅怀和对祖国繁荣昌盛的美好祝愿。

其中,2401班带来的《我爱你中国》,以深情的演唱和震撼的舞台设计,抒发了对祖国深深的热爱,赢得了台下阵阵掌声;2309班演绎的《如愿》,则用优美的和声和精心设计的舞台动作,唱出了对革命先辈的缅怀和敬意;2308班的《保卫黄河》则如同一曲激昂

的战歌,唤起人们对历史的铭记。此外,《大中国》《少年》《万疆》等近20首歌曲依次唱响,或深情款款,或气势磅礴。学生们用真挚的情感、嘹亮的歌声,将现场气氛一次次推向高潮。此次合唱比赛,不仅为学生们提供了展示自我的平台,更在全校掀起了传承红色基因、弘扬爱国主义精神的热潮。经过激烈角逐,最终评选出了一、二、三等奖及优秀奖。



大同师专 课证融通促就业

本报讯(记者 解慧)近日,大同师范高等专科学校圆满完成“1+X”幼儿照护职业技能等级证书(中级)考试工作,150名学前教育系学生参加此次考试。

此次考试分为理论机考和现场实操两部分。理论考核涉及婴幼儿照护知识、婴幼儿早期发展等内容。实操考核主要考查学生在幼儿日常保健、安全防护、生活照料、科学急救护理等方面的幼儿照护能力。

为确保考试顺利进行,该校成立工作领导小组,组织召开专题会议,对

考试申报、学生报名、备考测试、考点布置、考务安排等环节进行了周密安排。同时,该校开展了考前辅导,从理论知识的讲解到实践技能的训练,帮助考生梳理知识点,熟悉考试流程。该校负责人表示,学校将进一步深化教育教学改革,不断推进“1+X”证书制度建设与专业建设、课程体系建设的紧密结合,构建课证融通育人机制,优化课程设置,加强实践教学,提高学生职业技能和就业能力,努力培养高素质应用型人才。



大同幼师 以考促学助力技能提升

本报讯(记者 解慧)近日,大同市幼儿师范学校圆满完成“九艺”技能证书考核工作,316名学生参加此次考试。

一直以来,大同幼师本着“以考促学,以赛促教,立德树人、多元发展”的办学理念,以培养专业基础扎实、实践能力强、综合素质高的应用型人才为目标,探索出“职业素质+职业能力+职业特长+职业创新”的幼教人才素质培养模式,培养出大批“精‘九艺’(说、唱、写、画、舞、弹、操、手、工、计算机)、懂创新”的幼教英才。今后,该校将结合专业特色,开展形式多样的职业技能培训,持续推进“人人持证、技能社会”职业技能人才培训,为学生高质量就业与发展提供坚实保障。

针对此次考试工作,该校制定工作方案,就考前动员、考前培训、模拟考试、考务安排等进行了安排部署,确保考务工作有序进行。考核内容涵盖基础理论和实操两部分,基础理论考试的主要内容包括职业素养测评、教案的书写等;实操考核包括讲故事、简笔画、书法、计算机应用、婴幼儿照护、幼儿歌曲演奏、幼儿歌曲演唱、幼儿舞蹈表演和幼儿游戏的组织等,全面考核学生的基础知识、综合素质和实际应用能力。